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OPĆINA ČAVLE Od 1. siječnja 2026. skuplje komunalije

Čavjancima 30% veća 
komunalna naknada
Povećanjem vrijednosti boda komunalna naknada za stambeni 
prostor površine 100 četvornih metara iznosila bi 100 eura godišnje, 
umjesto dosadašnjih 75 eura. Uskoro savjetovanje o zonama

ČAVLE - Općina Čavle od 1. 
siječnja sljedeće godine ima 
novu vrijednost boda (B) za 
izračun komunalne naknade, 
koja se povećava za 30 posto 
i iznosit će jedan euro po če-
tvornom metru, odlučilo je 
Općinsko vijeće. Povećanjem 
vrijednosti boda za stambeni 
prostor veličine 100 četvornih 
metara komunalna naknada 
iznosila bi 100 eura godišnje, 
umjesto dosadašnjih 75 eu-
ra. Čavjanska načelnica Iva-
na Cvitan Polić rekla je kako 
se komunalna naknada nije 
dizala od 2018. godine, s pri-
mjenom od 2019.

HDZ protiv
- U proteklom razdoblju 

došlo je do značajnog prošire-
nja komunalne infrastrukture 
na području općine, a samim 
time i do povećanja obuhva-
ta i intenziteta komunalnih 
aktivnosti, što je rezultiralo 
povećanjem troškova njihova 
izvršavanja. Uređene su nove 
zelene površine, dječja igrali-
šta koja zahtijevaju redovito 
održavanje, čišćenje i kontro-
lu javnih prostora. Povećan 
je intenzitet čišćenja javnih 
površina, proširena javna ra-
svjeta, povećane su površine 
nerazvrstanih cesta, izgrađe-
ni potporni zidovi. U idućem 
razdoblju se planiraju nova 
ulaganja u nerazvrstane ce-
ste, potporne zidove, groblje, 
javnu rasvjetu, kao i ulaganja 
sukladno zahtjevima građana 
kroz komunalne prioritete, 
čime će obim komunalnih 
aktivnosti dodatno rasti. Ta-
kođer, u proteklom razdoblju 
zabilježen je kontinuirani rast 
troškova održavanja komunal-
ne infrastrukture, uključujući 

cijene energenata, materijala, 
troškova rada i drugih opera-
tivnih troškova, rekla je Cvi-
tan Polić.

Dodala je kako će primje-
nom predložene vrijednosti 
od 1 eura po četvornom metru 
učešće komunalne naknade 
činiti 70,7 posto potreba jav-
nih komunalnih potreba, iz 
čega proizlazi da će i dalje bi-
ti potrebno dodatna sredstva 
osigurati iz općinskog pro-
računa. Naime, povećanjem 
vrijednosti boda u sljedećoj 
se godini očekuje prihod od 
komunalne naknade u izno-
su od 1.202.400 eura, dok su 
planirani troškovi održavanja 
komunalne infrastrukture 1,7 
milijuna eura.

Protiv povećanja vrijednosti 
boda za izračun komunalne 
naknade glasala su tri vijeć-
nika HDZ-a, pa je u raspra-
vi Milan Milardović (HDZ) 
upozorio na uništavanje zele-
nih površina te predložio ve-
će sankcije, Stanislav Žeželić 
(HDZ) rekao je kako Općina 

Čavle nije socijalno osjetlji-
va te kako je s povećanjem 
trebalo ići postepeno, dok je 
njihov stranački kolega Filip 
Čargonja pitao zbog čega se 
nije išlo na podjelu općine po 
zonama, kako ne bi plaćali 
jednaku komunalnu naknadu 
oni u centru i oni izvan centra.

Dva eura - jedna kava
Načelnica Cvitan Polić rekla 

je kako je povećanje dva eu-
ra mjesečno »ili jedna kava«, 
odnosno 25 eura godišnje za 
kuću od sto kvadrata.

- Ako želimo više trošiti na 
održavanje komunalne infra-
strukture, moramo izdvajati 
više općih prihoda, što zna-
či manje za socijalu, znači da 
smo itekako socijalno osjet-
ljivi. Mještani koji su u soci-
jalnoj potrebi imaju moguć-
nost djelomično ili u cijelosti 
biti oslobođeni od plaćanja 
komunalne naknade. Što se 
tiče zona, prijedlog uskoro 
ide na savjetovanje, a, izme-
đu ostalog, za Grad Grobnik i 

Ilovik vrijednost boda će izno-
siti 0,80 eura po čertvornom 
metru, rekla je Cvitan Polić te 
za sljedeću godinu najavila re-
viziju svih koeficijenata po dje-
latnostima, kao i postavljanje 
dvanaest novih videokamera 
na ključnim raskrižjima, kako 
bi se spriječilo uništavanje ze-
lenih površina i druge imovine.

Sanja GAŠPERT

Građevinski fakultet i tvrtka Dalux potpisali ugovor o suradnji

Digitalna revolucija 
stiže na gradilišta

RIJEKA - Građevinski fakul-
tet u Rijeci potpisao je Ugo-
vor o suradnji s međunarod-
nom specijaliziranom tvrtkom 
Dalux. Tom suradnjom Gra-
đevinski fakultet nastavio je 
suradnju akademske zajed-
nice i industrije, otvarajući 
studentima i stručnjacima 
vrata naprednim digitalnim 
tehnologijama. Ugovor su pot-
pisali prof. dr. sc. Mladen Bu-
lić, dekan Građevinskog fakul-
teta i Aleš Korbar, predstavnik 
tvrtke Dalux.

- Ova suradnja predstavlja 
ključan korak prema bržem 
prijenosu znanja i primjeni 
suvremenih metoda u svakod-
nevnom radu. Studentima i 
stručnjacima na području gra-
đevinarstva bit će omogućen 
pristup Daluxovim naprednim 
tehnologijama, čime se izravno 
utječe na podizanje kvalitete 
edukacije i inženjerske prak-
se. Ugovor nije samo formal-
ni čin, već poruka da našim 
studentima osiguramo zna-
nja i alate koji su relevantni 
u modernoj, digitaliziranoj 

Projekt Hrvatska prirodno tvoja

Komunalni nered na riječkim ulicama

NA PLATOU BIVŠE KOKSARE 
POSAĐENO DESET STABALA

ČISTOĆA OČISTILA OTPAD U 
ULICI RATKA PETROVIĆA

RIJEKA - Turistička zajednica grada Bakra uključila se u 
projekt Hrvatska prirodno tvoja - Croatia naturally yours sad-
njom novih stabala. Riječ je o nacionalnom projektu koji 
Hrvatska turistička zajednica provodi u suradnji s Ministar-
stvom turizma i sporta, s ciljem poticanja razvoja održi-
vog turizma i brendiranja Hrvatske kao odgovorne i ekološ-
ki osviještene destinacije. Projekt obuhvaća sadnju dodatnih 
stabala radi smanjenja emisija ugljičnog dioksida nastalih 
turističkom aktivnošću, posebice automobilskim dolascima 
turista, te predstavlja konkretan doprinos očuvanju okoliša 
i klimatskoj neutralnosti. Na području platoa bivše koksare, 
uz šetnicu uz more, posađeno je deset sadnica autohtone vr-
ste Tamarix dalmatica. Sadnice je nabavila Turistička zajed-
nica Bakra, dok je Grad Bakar financirao njihovu sadnju. O 
posađenim stablima brinut se će djelatnici Gradskog komu-
nalnog društva Dobra, osiguravajući njihovu daljnju njegu i 
održavanje.

Kako ističu u bakarskoj Turističkoj zajednici, sadnja je 
provedena u skladu sa smjernicama projekta, s posebnim 
naglaskom na izbor autohtonih vrsta i vidljive lokacije. Na-
bavka sadnica sufinancirana je sredstvima Hrvatske turistič-
ke zajednice i svaka sadnica označena je oznakom održivo-
sti hrvatskog turizma te su unesene u aplikaciju za praćenje 
sadnje Map My Tree Europske agencije za okoliš. (S. G.)

RIJEKA - Radnici Čistoće očistili su proteklog vikenda divlji 
deponij nastao zbog nepropisno odloženog glomaznog i osta-
log kućnog otpada u Ulici Ratka Petrovića od kućnog broja 
20 nadalje, što je najnoviji primjer komunalnog nereda na 
različitim lokacijama u Rijeci.

- Komunalno društvo Čistoća redovito obilazi takve lo-
kacije te komunalni nered uklanja prioritetno, čim se za to 
steknu tehnički uvjeti. U konkretnom slučaju, kao i na nizu 
sličnih lokacija, dodatnu prepreku pravovremenom odvozu 
predstavljaju brojna parkirana vozila, zbog kojih je pristup 
spremnicima i otpadu oko njih djelomično ili u potpunosti 
onemogućen. U Ulici Ratka Petrovića specijalno vozilo uop-
će nije moglo ući u ulicu zbog parkiranih automobila s obje 
strane uske pristupne ceste. Čim je pristup omogućen, a 
to je bilo proteklog vikenda, komunalni je nered uklonjen, 
kažu u Čistoći te podsjećaju kako Društvo kontinuirano radi 
na poboljšanjima u održavanju čistoće grada, povećava broj 
obilazaka problematičnih lokacija i surađuje s Komunalnim 
redarstvom na sprječavanju i sankcioniranju nepropisnog od-
laganja otpada.

Građanima su na raspolaganju i dostupne usluge zbrinja-
vanja otpada, uključujući naručivanje odvoza glomaznog ot-
pada te korištenje reciklažnih dvorišta.

- Još jednom apeliramo na građane da otpad ne odlažu uz 
spremnike, na nogostupe ili druga neprimjerena mjesta, već 
da koriste sve dostupne usluge KD-a Čistoća. Pozivamo ih i 
da svaku uočenu pojavu komunalnog nereda prijave Komunal-
nom redarstvu, kako bi se što prije uklonio i kako bi se otkrili 
počinitelji te spriječilo ponavljanje takvih situacija. Također, 
molimo vozače da svojim vozilima ne blokiraju pristup spre-
mnicima i prolaz specijalnih vozila jer time onemogućuju re-
dovito pražnjenje i čišćenje, poručuju iz KD-a Čistoća. (S. G.)

Radnici Čistoće u akciji na Gornjoj Vežici

Aleš Korbar iz tvrtke Dalux i dekan Mladen Bulić
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građevinskoj industriji. Da-
luxov softver predstavlja no-
vi standard u upravljanju in-
formacijama na projektima, a 
naši će ga studenti sada moći 
izravno upoznati i koristiti, re-
kao je dekan Bulić.

Okupljenim studentima 
objasnio je da Daluxovo 

softversko rješenje omogu-
ćuje digitalizaciju procesa, što 
rezultira većom transparen-
tnošću, značajnim smanje-
njem pogrešaka te mogućno-
šću donošenja pravovremenih 
i kvalitetnih odluka.

- Digitalnim pristupom po-
stiže se lakša koordinacija 

svih sudionika u projektu i 
jasan uvid u tijek radova na 
svim razinama, rekao je Bulić.

Nakon potpisivanja ugovo-
ra uslijedilo je predavanje na 
temu »Digitalno upravljanje 
gradilištem: iskustva iz prak-
se«. Fokus prezentacije bio je 
na primjeni Daluxovog sof-
tvera u projektu »Rijeka Ga-
teway«. Metod Graber, BIM 
koordinator iz tvrtke Kolek-
tor Koling, predstavio je kako 
digitalni alati revolucioniraju 
rad na gradilištima.

- Korištenje softvera za digi-
talno upravljanje na projektu 
‘Rijeka Gateway’ pokazalo je ne 
samo kako smanjiti birokraci-
ju, već i kako izravno povećati 
učinkovitost i produktivnost na 
terenu. Informacije su dostu-
pne odmah i točno onima koji 
ih trebaju, objasnio je Graber.

V. MRVOŠ

» U proteklom 
razdoblju 

došlo je do značajnog 
proširenja komunalne 
infrastrukture, a samim 
time i do povećanja 
obuhvata i intenziteta 
komunalnih aktivnosti, 
što je rezultiralo 
povećanjem troškova 
njihova izvršavanja

Ivana Cvitan Polić,  
načelnica Općine Čavle


